



□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图

三天来,针厂街中段罗医师诊所门前,接连发生黑色大马蜂蜇人事件。一查,原来诊所的灯箱里有一个比篮球还大的蜂窝,马蜂就是从那里“伏击”路人的。



马蜂发飙,3天蜇了6人

专家:雨水浸湿了蜂窝,它们心情不好

马蜂3天里“伏击”了6个人

昨日中午,市民欧丽琴和丈夫张先生一起,从颍河路通过针厂街,步行去伊河路办事。

他们走到该街中段罗医师诊所时,欧丽琴突然一缩头,接着就是一声惊叫。

一只马蜂对着她的额头猛蜇,另一只则对她的后脑勺发动了攻击。欧丽琴痛得蹲在地上。

“当时我老婆痛得厉害,我拦了出租车,送她去了省地质医院。”

临上车时,他发现了问题,马蜂是从灯箱里跑出来的。

他往灯箱里一瞅,发现了一个比篮球还要大的蜂窝。

北临的修理部的老赵,听说灯箱里有个大马蜂窝,就跑了过来。

“到现在,这3天已经有6个人被马蜂蜇了。我一直在琢磨马蜂从哪里来的,原来藏在这里啊。”

摘不摘蜂窝,大家伙意见不统一

巡防队员打了119,但接警的工作人员介绍,因为现在人们对摘马蜂窝有争议,他们不好出警。

因担心蜂窝摘除后,马蜂找不到家更加威胁路人,诊所的人也反对摘除蜂窝。

最后,在附近打工的李合义自告奋勇,准备消灭这个蜂窝。

手持灭害灵,他顺着梯子爬到了诊所所在的平房顶上,他先在自己身上喷了灭害灵。

离灯箱有一米左右,10多只马蜂冲了出来。他对着马蜂猛喷,并向蜂窝靠近。

李合义对着蜂窝边喷边靠近,他猛地用脚一蹬,哗地一下,巨大的蜂窝掉落下来……



被摘掉的马蜂窝。

可能是蜂窝湿了,马蜂受惊才蜇人

巡防队员查看,发现留在灯箱里的一小部分蜂窝,连着平房的屋檐,部分已经湿了。

动物专家、人民公园鸟类生态园园长董朝伟介绍,马蜂从来不主动攻击人类,它攻击的原因,主要是保护自己家园。造成这种原因,一是近期可能有人无意中动到它的窝。二是天气原因,比如刮风或掉下的树枝使它的窝破损。三是可能它连着屋檐的窝被水浸湿。它受惊后,报复人类。

线索提供 王风生(稿费30元)



“淘宝人”下水道里“淘金”

挖出一条脚链和20多块钱

昨天10点半,苗圃社区小区巡防队员抓到两名从下水道里“偷”钱的。

在他们面前的地上,摆放着3个自制的铁钩和两个把手很长的勺子,还有一个不大的蛇皮袋。

“我们只来两天时间,今天没有挖多久。”“被抓”的彭朝永说,他们干职业“淘宝人”已经三四年了。他们说,他们不偷不抢,只是在下水道里找些脏的钱币。好的一天能够挖100多,不好的时候只有10多块钱。

他们两个小时的收获:20多元的金属币,还有一条脚链和一个耳钉。

线索提供 陈先生(稿费30元) 晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾/文 晚报记者 廖谦/图

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

到朋友小卖部用张假币
被发现了,弄了个大红脸
怕是这几天他都睡不好

□晚报记者 张璇

老婆卖早点不小心收了一张假钱,无意间被李先生拿到了,他到朋友的小卖部买烟被朋友当场看出来,尴尬不已。他说,估计这几天都睡不踏实了。

“这件事太丢人了,不解释清楚我真是没脸去见人家了。”

昨天,李先生一个劲儿地埋怨自己。

李先生说,他拿着100元钱到一个朋友开的小卖部买烟,结果朋友发现钱是假的,把他弄了个大红脸。

李先生说,前几天,他在家卫生间盆子里发现了一张100元钞票,当时盆里有半盆水,钱是漂在上面的。

“我以为是老婆或者女儿不小心掉的,就捡起来了。”

昨天上午,李先生准备买两盒烟,就到经五路上一个熟识的老板那里。他就摸出本子里夹的那张百元钞票。可老板刘先生发现,钱是假的。

“我确实是无意的,根本没想过那是假钱。”李先生慌了,尴尬得不得了。

他说,后来他又问了老婆,才知道那张假币是老婆卖早点时不小心收的,就随意放在盆里了。

李先生郁闷地说:“虽然解释了,可我不知道人家到底还会不会相信我了,我这回是遇到信任危机了,恐怕这几天都得睡不好。”

线索提供 李先生(稿费30元)